

**ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 27.**

**MELLÉKLET: 1 db**

**TÁRGY: Javaslat az Önkormányzati Társulás a Sió-völgyi Nagytérség Települési Szilárdhulladékai Kezelésének Korszerű Megoldására (Cikói Hulladékgyűjtési Társulás) Társulás Társulási Tanácsa határozatainak végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadására, valamint tájékoztatás a két ülés között történt fontosabb eseményekről**

**ELŐTERJESZTÉS**

**A CIKÓI HULLADÉKGYZŰJTÉSI TÁRSULÁS TÁRSULÁSI TANÁCSÁNAK**

**2022. SZEPTEMBER 13-I RENDKÍVŰLI ÜLÉSÉRE**

**ELŐTERJESZTŐ:**

**Bomba Gábor elnök**

**AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE:**

**dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető**

**ELŐADÓ:**

**Bomba Gábor elnök**

**TÖRVÉNYESSEGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA: \_\_\_\_\_**

**dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető**

**Terjedelem: 1 + 4 oldal**

**Tisztelt Társulási Tanács!**

I. Határozatok végrehajtása:

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) 95. § (3) bekezdése, valamint a 32. § (2) bekezdése alapján a társulási tanács tagja többek között köteles a társulási tanácsi üléseken megjelenni, a társulási tanács munkájában és a döntéshozatali eljárásban részt venni.

Álláspontom szerint erre abban az esetben van lehetőség, ha a társulási tanács tagja a társulási tanács által eddig meghozott határozatok végrehajtásáról naprakész információval rendelkezik.

Fentiekre tekintettel Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalának Önkormányzati és Szervezési Igazgatósága az Önkormányzati Társulás a Sió-völgyi Nagytérség Települési Szilárdhulladékok Kezelésének Korszerű Megoldására (a továbbiakban: Cikói Hulladékgyűjtési Társulás vagy Társulás) munkaszervezeti feladatait ellátva, elkészítette a Cikói Hulladékgyűjtési Társulás Társulási Tanácsa határozatainak végrehajtásáról szóló beszámolót.

A beszámoló jelen előterjesztés első számú mellékletét képezi.

II. Két ülés között történt fontosabb események:

a) Helyszíni szemle:

Siófok Város Önkormányzata (a továbbiakban: Önkormányzat) az Önkormányzat és a Társulás között 2009. szeptember 26. napján létrejött vagyonezelési szerződés III. fejezetében biztosított jogosultsága alapján 2022. június 01. napján 9 órai kezdettel tulajdonosi ellenőrzés keretében helyszíni szemlét tartott a Cikói Hulladékkezelő Központ területén. Az ellenőrzésen a Társulás részéről Tolna Város polgármestere és Szedres Község polgármestere is részt. Siófok Város polgármestere a helyszíni szemlén nem jelent meg, három kollégáját küldte el maga helyett. Az ellenőrzésen részt vett továbbá a Vertikál Nonprofit Zrt. (a továbbiakban: Vertikál) képviselője, valamint Bonyhád Város és Cikó Község polgármesterei.

Az ellenőrzés célja: a hulladéklerakó és a területén lévő létesítmények, eszközök megtekintése, a hulladéklerakó állapotára, telítettségére vonatkozóan a helyszíni szemlén tapasztalható jegyzőkönyvben rögzítése, a jegyzőkönyvhöz a létesítményekről, és a hulladéklerakó környezetéről fényképfelvételek készítése.

Bonyhád Város polgármestere bevezetőként elmondta, hogy ő és Cikó Község polgármestere, mint terület tulajdonosai és közvetlenül is érintettek, a telepet a konzorciumi ülés óta több alkalommal bejárták, folyamatosan figyelik, a múltban tapasztalt anomáliákon és problémákon a jelenlegi üzemeltető javított.

A kapcsolattartó-geosztör önkormányzat képviselői arra irányuló kérdéseket intéztek a jelenlévőkhöz, hogy a Cikói Hulladékgyűjtési Központ jelenlegi üzemeltetőjének kijelölésére milyen eljárás keretében került sor. A jogi és múltbeli történésekkel kapcsolatos kérdések tekintetében a jelenlévők nem voltak sem érintettek, sem a téma szakértői, valamint a helyszíni ellenőrzés tárgya sem ez volt, így ezzel kapcsolatosan jognyilatkozat megtételére nem került sor.

Bonyhád Város polgármestere kezdeményezte, hogy a továbbiakban a konzorciumi ülésekre, amennyiben a teleppel kapcsolatos téma van, ne kizárólag egy közszolgáltató kerüljön meghívásra, hanem az összes érintett. Ezzel elkerülhető lenne a konzorciumi tagok esetleges egyoldalú tájékoztatása. Ezzel a jelenlévők egyetértettek, és kérték a kapcsolattartó-gesztor önkormányzat jelenlévő képviselőit, hogy tolmácsolják a kérésüket.

A kapcsolattartó-gesztor önkormányzat képviselői kérték a jelenlévő polgármestereket a náluk nyilvántartott tartozás megfizetésére. A jelenlévő polgármesterek úgy nyilatkoztak, nincs olyan irat a birtokukban és megküldésre sem került, mely ezt a tartozást alátámasztaná. Ezzel kapcsolatosan a kapcsolattartó-gesztor önkormányzat képviselői tájékoztatták a jelenlévőket, hogy érvényes konzorciumi tagi tanácsi döntés alapján került sor a többletköltséget eredményező szerződésmódosításokra, és ígéretet tettek az ezzel kapcsolatos megalapozó dokumentumok megküldésére.

A hulladéklerakó állapotára, telítettségére vonatkozó kérdéseket a jelenlegi üzemeltető csak részben válaszolta meg, arra való hivatkozással, hogy nem végig ő üzemeltette a telepet, így pontos adatai nincsenek.

Témák:

1) Csurgalékvíz tisztítás:

Folyamatosan üzemel. Cikó Község polgármestere elmondta, hogy a patak vizét, amelybe beleengedik a tisztított csurgalékvizet, önkormányzatuk bevizsgáltatta. Ez egyszeri alkalom volt tavaly decemberben. A csurgalékvíz ekkor decemberben megfelelő volt.

2) Válogató működése:

Folyamatos (papír, fém, műanyag stb)

Inert hulladék feldolgozása hasznosítása folyamatos

3) Telítettség

Bonyhád Város polgármestere kérdést intézett a tekintetben, hogy szállítanak-e be a lerakóba szolgáltatási területen kívülről is hulladékot. Erre az a válasz érkezett, hogy csak olyan hulladék kerül szolgáltatási területen kívülről beszállításra, amely újrahasznosítható, és amelyet szállítanak is tovább, így a tároló kapacitását nem csökkenti, ennek köszönhetően alacsony a telítettség, az 1-2 kazetta művelése még nem kezdődött meg. Jelezte, hogy a somi telep is fogad ilyen, a Vertikál is rendszeresen szállít oda nem a Somi telep működési területéről származó hulladékot. A művelt kazetták földdel való fedése folyamatosan történik, így a telep és közvetlen környezete tiszta.

A kapcsolattartó-gesztor önkormányzat képviselőivel tehát a telep bejárásra került, ennek keretében a hulladéklerakó és a területén lévő létesítmények, eszközök megtekintése a létesítményekről és környezetéről fényképfelvételek elkészítése megtörtént.

Felek megállapították, hogy a telep rendezett, nem rendeltetésszerű használattal kapcsolatos „anomáliák” a bejárás során nem voltak. Az Önkormányzat részéről delegált műszaki koordinátor megállapította, hogy a telep szakmailag megfelelően működtetett.

b) Egyeztetés a Dél-Balatoni és Sió-völgyi Hulladékgazdálkodási Rendszer Konzorciuma Déli Projektterület Önkormányzataival

2022. június 15. napján a Bonyhád Város Polgármesteri Hivatalán a kapcsolattartó gesztor önkormányzat kezdeményezésére a Dél-Balatoni és Sió-völgyi Hulladékgazdálkodási Rendszer Konzorciuma Déli Projektterület Önkormányzatainak polgármesterei egyeztetést tartottak a Társulást érintő aktuális kérdésekről. Az egyeztetésről készült jegyzőkönyv valamennyi tagönkormányzat számára

megküldésre került.

c) Fejlesztési kérelem:

A 2022. augusztus 16. napján kelt levelemben a Vertikál javaslatait figyelembe véve az állami hulladékgazdálkodási közfeladat ellátására létrehozott szervezet kijelöléséről, feladatköréről, az adatkezelés módjáról, valamint az adatszolgáltatási kötelezettségek részletes szabályairól szóló 69/2016. (III. 31.) Korm. rendelet (a továbbiakban: kormányrendelet) 6. § (1) bekezdése szerint kérelemmel fordultam az NHKV Zrt. irányába.

A kormányrendelet 5. § (1) bekezdése szerint a Koordináló szerv megvizsgálja, hogy az ellátásért felelős hulladékgazdálkodási közszolgáltatási rendszerelem fejlesztése az OHKT előírásainak és céljainak megfelel-e.

A kormányrendelet 6. § (1) bekezdése szerint a Társulás a rendszerelem fejlesztésére vonatkozó kérelmet és mellékletét köteles az általa megvalósítani kívánt rendszerelem fejlesztéséhez szükséges eljárás megindítását megelőzően a Koordináló szerv részére megküldeni.

Fentiekre tekintettel a Cikói Hulladékkezelő Központ, mint hulladékgazdálkodási közszolgáltatási rendszerelem fejlesztésére vonatkozó kérelmet és annak mellékletét képező műszaki leírást megküldtem az NHKV Zrt-nek, és kértem a társaság vezérigazgatóját, hogy a kormányrendelet 6. § (5) bekezdésében foglalt határidőben legyen szíves a létesítmény-fejlesztésre vonatkozó kérelem és műszaki leírás OHKT-ban foglalt előírásoknak való megfelelést felülvizsgálni, továbbá kértem, hogy a létesítmény-fejlesztés OHKT-ban foglalt előírásoknak való megfelelést legyen szíves megállapítani.

A társaság a 2022. szeptember 5. napján részemre elektronikus úton megküldött levelében tájékoztatott arról, hogy a Társulás által benyújtott hulladékgazdálkodási rendszerelem fejlesztési kérelem OHKT-nak való megfelelése vizsgálata során bizonyos információk vonatkozásában hiánypótlás szükséges. A hiánypótlási kötelezettségem teljesítése érdekében megkereséssel éltem a Vertikál irányába. Az NHKV Zrt. válaszáról fentiekre tekintettel későbbiekben tudok tájékoztatást nyújtani.

Tisztelettel kérem a Társulás Társulási Tanácsát az előterjesztés megtárgyalására és a határozathozatalra.

**Szekszárd, 2022. szeptember 7.**

**Bomba Gábor  
elnök**

## Határozati javaslat

**A Cikói Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási Tanácsának  
.../2022. (V..) határozata  
az Önkormányzati Társulás a Sió-völgyi Nagytérség Települési Szilárdhulladékai  
Kezelésének Korszerű Megoldására (Cikói Hulladékgazdálkodási Társulás) Társulás Társulási  
Tanácsa határozatainak végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadásáról, valamint a két  
ülés között történt fontosabb eseményekről szóló tájékoztatás tudomásul vételéről**

Az Önkormányzati Társulás a Sió-völgyi Nagytérség Települési Szilárdhulladékai Kezelésének Korszerű Megoldására Társulási Tanácsa

1. A Társulás Társulási Tanácsa határozatainak végrehajtásáról, valamint a két ülés között történt eseményekről szóló beszámolót elfogadja;

**Határidő: A döntéshozatal napja**  
**Felelős: Bomba Gábor elnök**

2. A Társulás Társulási Tanácsa 23/2022. (V.30.) számú határozatának határidejét 2022. október 31. napjára módosítja;

**Határidő: A döntéshozatal napja**  
**Felelős: Bomba Gábor elnök**

3. A Társulás Társulási Tanácsa 16/2022. (V.30.) számú határozatának határidejét 2022. december 31. napjára módosítja;

**Határidő: A döntéshozatal napja**  
**Felelős: Bomba Gábor elnök**

**Cikói Hulladékgyűjtési Társulás 2022. évi határozatai**

Határozat száma	Tárgy	Határidő	Felelős	Végrehajtásról szóló beszámoló
1/2022. (II.28.)	kiválással kapcsolatos jogi és pénzügyi szakértői véleményekkel kapcsolatos tájékoztatásról	2022. február 28.	Bomba Gábor László elnök	A határozat intézkedést nem igényelt
2/2022. (II.28.)	Cikói Hulladékgyűjtési Társulás saját bevételeinek és adósságot keletkeztető ügyleteinek költségvetési évet követő három évre várható összegének jóváhagyásáról	2022. február 28.	Bomba Gábor László elnök	A határozat intézkedést nem igényelt
3/2022. (II.28.)	Cikói Hulladékgyűjtési Társulás 2022. évi költségvetésének elfogadásáról	2022. február 28.	Bomba Gábor László elnök	A határozat intézkedést nem igényelt
4/2022. (II.28.)	Cikói Hulladékgyűjtési Társulás munkaszervezetének felkéréséről	(2022. március 31.) 2022. december 31.	dr. Göttinger István aljegyző Bárány Anna igazgatóságvezető	A határozat végrehajtási ideje 2022. december 31. napján került megállapításra a Társulási Tanács 24/2022. (V.30.) számú határozata alapján
5/2022. (II.28.)	Önkormányzati Társulás a Sió-völgyi Nagytérsgé Települési Szilárdhulladékok Kezelésének Korszerű Megoldására (Cikói Hulladékgyűjtési Társulás) Társulási Tanácsa alelnökének megválasztásáról	1. pont 2022. február 28. 2. pont 2022. március 14.	1. pont Bomba Gábor László Társulási Tanács elnöke 2. pont dr. Göttinger István aljegyző Tamási Anna igazgatóságvezető	Az alelnök megválasztásáról a Polgármesteri Hivatal illetékes szervezeti egysége (Gazdasági Igazgatóság, Hatósági és Koordinációs Igazgatóság) értesítve lettek, a vonatkozó szabályzat (gazdálkodási) során következő módosítások a döntés átvételére kerül
6/2022. (II.28.)	Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 2022. évi belső ellenőrzési tervével kapcsolatos döntés meghozásáról	1-2. pont döntéshozatal napja	1-2. pont Bomba Gábor László elnök	A javaslatról a belső ellenőr értesítésre került. A Társulás május 30-i ülésére tárgyi témában előterjesztés készült, amelynek megtárgyalását követően a Társulási Tanács a korábbi javaslatát visszavonta
7/2022. (II.28.)	Önkormányzati Társulás a Sió-völgyi Nagytérsgé Települési Szilárdhulladékok Kezelésének Korszerű Megoldására (Cikói Hulladékgyűjtési Társulás) Szervezeti és Működési Szabályzatának elfogadásáról	1. pont 2022. február 28. 2. pont 2022. március 5. 3. pont 2022. május 5.	1. pont Bomba Gábor László Társulási Tanács elnöke 2. pont dr. Göttinger István aljegyző 3. pont Bomba Gábor elnök	Az SZMSZ ellenjegyzésre és aláírásra került. A beszerzési és közbeszerzési szabályzat elkészítése vonatkozásában a megbízási szerződés elkészült, a szabályzatok készítése folyamatban van, jóváhagyásra a Társulási Tanács szeptemberi ülésén kerülhet sor
8/2022. (II.28.)	Önkormányzati Társulás a Sió-völgyi Nagytérsgé Települési Szilárdhulladékok Kezelésének Korszerű Megoldására (Cikói Hulladékgyűjtési Társulás) Társulási Tanácsa munkatervének elfogadásáról	1. pont 2022. február 28. 2. pont 2022. év folyamatos	1. pont Bomba Gábor László elnök 2. pont dr. Göttinger István aljegyző Dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető	A Polgármesteri Hivatal szervezeti egysége a munkaterv figyelembe vételével készítik el az előterjesztéseket
9/2022. (II.28.)	eszköz használatba vételével kapcsolatos megállapodás megkötésére	1. pont 2022. február 28. 2-3. pont 2022. március 31. 4. pont 2022. április 30.	1-2-3-4. pont Bomba Gábor László elnök	A megállapodástervezet az érintettek részére megküldésre került, az egyeztetések folyamatban vannak. A Társulási Tanács a megállapodástervezet új változatát a szeptemberi ülésén tárgyalja
10/2022. (II.28.)	Önkormányzati Társulás a Sió-völgyi Nagytérsgé Települési Szilárdhulladékok Kezelésének Korszerű Megoldására (Cikói Hulladékgyűjtési Társulás) Társulási Tanácsának 2021. évi határozatának végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadásáról, valamint a két ülésközött történt fontosabb eseményekről szóló tájékoztatás tudomásul vételéről	1. pont 2022. február 28. 2. pont soron kívüli 3-4-5-6. pont 2022. február 28.	1.pont Bomba Gábor elnök 2.pont érintett tagönkormányzat polgármestere és jegyzője 3-4-5-6. pont Bomba Gábor elnök	A társulási megállapodás módosításáról szóló határozat megküldésre került, a határozat további pontjai intézkedést nem igényeltek. A társulási megállapodás módosítását a Kincstár 2022. augusztusában bejegyezte
11/2022. (III.28.)	az Önkormányzati Társulás a Sió-völgyi Nagytérsgé Települési Szilárdhulladékok Kezelésének Korszerű Megoldására (Cikói Hulladékgyűjtési Társulás) és a Társulástól 2021. december 31. napjával kivált önkormányzatok közötti előmegállapodás elfogadásáról	1. pont 2022. március 28. 2. pont: 2022. április 30. 3. pont 2022. május 31.	Bomba Gábor László elnök	A települések részére a megállapodástervezet megküldésre került, azonban a tagönkormányzatok egy részétől nem érkezett vissza vélemény, más települések nem tartják indokoltnak a szerződés költést. Fentekre tekintettel egyes tagönkormányzatokkal a szerződés megkötésére került, míg a többi tagönkormányzat részére jogfenntartó nyilatkozat került megküldésre
12/2022. (III.28.)	az Önkormányzati Társulás a Sió-völgyi Nagytérsgé Települési Szilárdhulladékok Kezelésének Korszerű Megoldására (Cikói Hulladékgyűjtési Társulás) Társulási Tanácsa közbeszerzési tervével kapcsolatos döntés meghozataláról	2022. március 28	Bomba Gábor László elnök	A határozat további intézkedést nem igényelt
13/2022. (III.28.)	az Önkormányzati Társulás a Sió-völgyi Nagytérsgé Települési Szilárdhulladékok Kezelésének Korszerű Megoldására (Cikói Hulladékgyűjtési Társulás) és a Kristály Audit Kft. között kötött megbízási szerződés 2. számú módosításának elfogadásáról	1. pont: 2022. március 28.; 2. pont: 2022. március 31.	Bomba Gábor László elnök	A szerződésmódosítás mindkét fél részéről aláírásra került
14/2022. (III.28.)	az Önkormányzati Társulás a Sió-völgyi Nagytérsgé Települési Szilárdhulladékok Kezelésének Korszerű Megoldására (Cikói Hulladékgyűjtési Társulás) által kötött vagyonkezelési szerződéssel kapcsolatos döntések meghozataláról	1. 4-5., 7. pont 2022. március 28. 2. és 6. pont: 2022. április 30. 3. és 8. pont 2022. május 31. 4-5. pont: 2022. március 28.	Bomba Gábor László elnök 2. pont: Bomba Gábor László elnök, dr. Bozsólik Róbert alelnök, Kovács János	Siófok Város részére a megállapodástervezet megküldésre került, azonban Siófok Város Önkormányzata annak aláírásától tartózkodott. A vagyonfelmeréssel kapcsolatban indokolt ajánlatkérés került megküldésre, amelyről a Társulási Tanács a szeptemberi ülésén határoz.
15/2022. (V.30.)	Vertikál Zrt. beszámolójáról a Cikói Hulladéklerakó Központ üzemeltetésével kapcsolatos tapasztalati vonatkozásában, valamint a jövőben koncesszióval kapcsolatos tájékoztatásról	2022. május 30.	Bomba Gábor László elnök	A határozat további intézkedést nem igényelt
16/2022. (V.30.)	Önkormányzati Társulás a Sió-völgyi Nagytérsgé Települési Szilárdhulladékok Kezelésének Korszerű Megoldására (Cikói Hulladékgyűjtési Társulás) által kötött vagyonkezelési szerződéssel kapcsolatos döntésről	1. pont 2022. május 30. 2-3. pont 2022. június 10. 4. pont A Társulási Tanács soron következő ülése	1-2-3-4. pont Bomba Gábor László elnök	A pénzügyi szakértő teljesítésével kapcsolatos előterjesztés a Társulási Tanács szeptemberi ülésére beterjesztésre került, továbbá folyamatban van a vagyonleltár megrendelése, így a határozat határidejének módosítása indokolt
17/2022. (V.30.)	az Önkormányzati Társulás a Sió-völgyi Nagytérsgé Települési Szilárdhulladékok Kezelésének Korszerű Megoldására (Cikói Hulladékgyűjtési Társulás) működésének 2021. évi tapasztalatairól	2022. május 30.	Bomba Gábor elnök	A határozat további intézkedést nem igényelt
18/2022. (V.30.)	Önkormányzati Társulás a Sió-völgyi Nagytérsgé Települési Szilárdhulladékok Kezelésének Korszerű Megoldására (Cikói Hulladékgyűjtési Társulás) tekintetében 2021. évben lezajlott ellenőrzésekről szóló jelentésről	2022. május 30.	Bomba Gábor elnök	A határozat további intézkedést nem igényelt

19/2022. (V.30.)	Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 2022. évi belső ellenőrzési tervével kapcsolatos döntés módosításáról	1-2-3. pont 2022. május 30.	1-2-3. pont Bomba Gábor László elnök	A határozat a belső ellenőr részére megküldésre került
20/2022. (V.30.)	a Társulás 2021. évi költségvetésének 4. számú módosításáról	2022. május 30.	Bomba Gábor László Társulási Tanács elnöke	A határozat további intézkedést nem igényelt
21/2022. (V.30.)	Cikói Hulladékgazdálkodási Társulás 2021. évi zárszámadásának elfogadásáról	2022. május 30.	Bomba Gábor László Társulási Tanács elnöke	A határozat további intézkedést nem igényelt
22/2022. (V.30.)	Társulás 2022. évi költségvetésének 1. számú módosításáról	2022. május 30.	Bomba Gábor László Társulási Tanács elnöke	A határozat további intézkedést nem igényelt
23/2022. (V.30.)	Önkormányzati Társulás a Sió-völgyi Nagytérség Települési Szilárdhulladékok Kezelésének Korszertű Megoldására (Cikói Hulladékgazdálkodási Társulás) egyes tagönkormányzatainak a Társulásból történő kiválásáról szóló határozatainak tudomásul vételéről, és az ezzel kapcsolatos további döntések meghozataláról	1. pont 2022. május 30. 2. pont 2022. szeptember 30.	1. pont Bomba Gábor László elnök 2. pont Bomba Gábor László elnök Bn. Holczner Mónika igazgatóságvezető	A társulási megállapodás módosításával kapcsolatban szakmai állásfoglalás iránti kérelem került a Tolna Megyei Kormányhivatal részére megküldésre. Az állásfoglalásra válasz még nem érkezett, így a határidő módosítás indokolt.
24/2022. (V.30.)	az Önkormányzati Társulás a Sió-völgyi Nagytérség Települési Szilárdhulladékok Kezelésének Korszertű Megoldására (Cikói Hulladékgazdálkodási Társulás) Társulás Társulási Tanácsa határozatainak végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadásáról, valamint a két ülés között történt fontosabb eseményekről szóló tájékoztató tudomásul vételéről	1. pont 2022. május 30. 2. pont 2022. december 31. 3. pont 2022. augusztus 1. 4. pont 2022. december 31.	1. pont Bomba Gábor elnök 2. pont Tamási Anna igazgatóságvezető Zsiga Marianna osztályvezető 3-4. pont Bomba Gábor elnök	A határozat az érintettek részére megküldésre került
25/2022. (V.30.)	Önkormányzati Társulás a Sió-völgyi Nagytérség Települési Szilárdhulladékok Kezelésének Korszertű Megoldására (Cikói Hulladékgazdálkodási Társulás) és a Cseza Ügyvédi Irodával kötött megbízási szerződés módosításáról	1-2-3-4. pont 2022. május 30.	1-2-3-4. pont Bomba Gábor László elnök	A határozat további intézkedést nem igényelt
26/2022. (V.30.)	az Önkormányzati Társulás a Sió-völgyi Nagytérség Települési Szilárdhulladékok Kezelésének Korszertű Megoldására (Cikói Hulladékgazdálkodási Társulás) és a Társulásból 2021. december 31. napjával kivált önkormányzatok közötti előmegállapodás elfogadásáról, valamint a kiválással kapcsolatos egyéb döntések meghozataláról	1-2-3-4. pont 2022. május 30.	1-2-3-4. pont Bomba Gábor László elnök	A megállapodások aláírása- egy kivételével- megtörtént, a többi önkormányzat részére az egyoldalú jognyilatkozat megküldésre került